

Individuální projekt

Inovace systému kvality sociálních služeb

Newsletter 30 – listopad 2014

Aktuální dění v realizaci veřejné zakázky najdete na webu MPSV, odkaz <http://www.mpsv.cz/cs/11748>.

Projekt Inovace systému kvality sociálních služeb byl prodloužen do konce října 2015

Projekt Ministerstva práce a sociálních věcí „Inovace systému kvality sociálních služeb“ se zaměřuje na úpravu požadavků na kvalitu poskytovaných sociálních služeb, vzdělávání inspektorů a tvorbu kontrolních postupů. Letos v září bylo rozhodnuto o prodloužení projektu do 31. října 2015. Cílem je dopracování parametrů a kritérií kvality pro poskytování sociálních služeb v souvislosti s převodem inspekce poskytování sociálních služeb na Ministerstvo práce a sociálních věcí.

„Jedná se o systémové opatření s cílem navrátit Úřadu práce jeho původní poslání, kterým je aktivní politika zaměstnanosti. S převodem agendy je nezbytné revidovat dosavadní výstupy projektu. Důraz bude kladen na jejich objektivizaci a měřitelnost,“ uvedl ředitel odboru sociálních služeb Mgr. David Pospíšil

Podnětem pro rozhodnutí o prodloužení projektu byly i oficiální připomínky poskytovatelů sociálních služeb shromážděné při schvalování novely zákona. Z nich vyplývá požadavek na stanovení měřitelných zákonných parametrů, které by vnesly jistotu do systému, a snížili administrativní zátěž poskytovatelům sociálních služeb.

Dosavadní výsledky projektu budou revidovány a dopracovány v souladu s novými podněty. Pozornost bude zaměřena především na revizi zákonných povinností poskytovatelů a Standardů kvality sociálních služeb v rámci klíčové aktivity č. 1, aktualizaci pravidel pro výkon inspekcí poskytování sociálních služeb v klíčové aktivitě č. 2 a dále tvorbu návrhů legislativních změn, které budou zpracovány v rámci klíčové aktivity č. 5. Výstupy budou zpracovávat expertní pracovní skupiny.

Legislativní návrh zasáhne všechny aktéry poskytování sociálních služeb. Je tudíž nezbytné, aby byl veden konzultační proces, který povede k obecnému konsenzu. Proto jsou plánovány publicitní a konzultační aktivity v klíčové aktivitě č. 6.



OPERAČNÍ PROGRAM
LIDSKÉ ZDROJE
A ZAMĚSTNANOST

PODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST
www.esfcr.cz

Individuální projekt MPSV: Inovace systému kvality sociálních služeb

Individuální projekt Inovace systému kvality sociálních služeb, registrační číslo CZ.1.04/3.1.00/04.00007, realizuje MPSV od září 2011, podpořen je v rámci Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a financován je z prostředků Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu České republiky.

Ministerstvo práce a sociálních věcí bude průběžně aktualizovat zveřejňované informace o projektu na svých webových stránkách.